



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «ИЗМЕНИ ОДНУ ЖИЗНЬ» ОТЧЕТ ЗА МАЙ 2019 ГОДА



Миссия фонда «Измени одну жизнь» – содействовать тому, чтобы у каждого ребенка была семья. Мы помогаем детям, оставшимся без родителей, найти семью и больше ее не терять.

Вот что для этого мы вместе с вами сделали в мае:



Мы собрали: 954 099,24 рубля!

Из них:



от юридических лиц

74 152,95 рубля

от физических лиц

879 946,29 рублей

ПРОГРАММА ПО СЪЕМКЕ ВИДЕОАНКЕТ ДЕТЕЙ-СИРОТ:



873 виде анкеты

были размещены
на сайте
changeonelife.ru.

77 учреждений
для детей-сирот и детей,
оставшихся без попечения
родителей, посетили наши
съемочные команды.



16 регионов

проехали наши операторы, чтобы снимать
видеоанкеты: Архангельскую,
Владимирскую, Вологодскую, Кемеровскую,
Нижегородскую, Кировскую, Самарскую,
Свердловскую, Томскую, Тульскую,
Челябинскую области, Забайкальский и
Приморский
края, а также республики Бурятия,
Северная Осетия – Алания и Татарстан.



191 ребенок
из тех,
чьи видеоанкеты снимал фонд,
нашел семью



ПРОГРАММА «ПОДДЕРЖИ УСЫНОВИТЕЛЯ»

21

консультацию
провели психологи
фонда

7

консультаций
провел юрист фонда

21

ответ
на вопросы
посетителей сайта
changeonelife.ru
предоставили
специалисты фонда

457,5

часа работы
бебиситтеров получили
36 приемных семей
по программе
«Передышка»

15

детей
из приемных семей
проходили обучение в
центре
онлайн-обучения
«Фоксфорд»



ПРОЕКТ PROFAMILY. ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ

37 ЧЕЛОВЕК
НАЧАЛИ
ПРОХОДИТЬ ОБУЧЕНИЕ
В НАШИХ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ КУРСАХ



ИНФОРМАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ФОНДА



19 статей, 16 постов в блогах
опубликовано
на сайте changeonelife.ru

68 человек
стали Ангелами-Хранителями*

187 детей
из нашей базы видеоанкет
получили Ангелов-Хранителей*.

* Ангелы-Хранители делятся видеоанкетами детей-сирот в своих соцсетях. Чем больше людей увидят анкету, тем выше станут шансы ребенка на семью. Стать Ангелом-Хранителем для ребенка-сироты можно тут:

<https://changeonelife.ru/help/volunteer/angels/>

НАШИ НОВОСТИ

Мы познакомились с Евгенией Гавриловой – мамой пятерых детей, двое из которых – приемные. Евгения рассказала о том, почему не нужно бояться стать мамой в 50 лет, и поделилась советами, как благополучно пройти адаптацию.

<https://changeonelife.ru/2019/05/10/evgeniya-gavrilova-prosto-pojd-i-pozovi-rebenka-v-sem-yu/>

Мы узнали, что чудеса существуют! Поверить в это нам помогла Анна Трофимова из города Урая в Ханты-Мансийском АО. Однажды она дала обет: если у нее родится долгожданный ребенок, она обязательно возьмет приемного. Так и случилось: после появления на свет Арсения Анна удочерила Ксюшу.

<https://changeonelife.ru/2019/05/13/anna-trofimova-v-opeke-sovetovali-oformlyat-dokumenty-esli-devochka-dozhivet-shesti-mesyatsev/>

Мы познакомились с классным Рыжиком – приемным сыном Наталии и Сергея Михайловых из Московской области. Сергей встал на учет в 32 опеки, пока в одном из дальних городов Сибири ему не удалось встретиться с долгожданным малышом.

<https://changeonelife.ru/2019/05/24/natal-ya-mihajlova-ya-blagodaryu-muzha-za-takogo-klassnogo-ry-zhika/>

**Друзья, все эти достижения произошли
и благодаря вашей поддержке.**

**Спасибо вам за то, что вместе с нами
помогаете мальчикам и девочкам
из детских домов попадать в семьи и узнавать
– или снова вспоминать
– что такое любовь, родители, дом.**

